

## **Житель Алейского района осужден за заведомо ложное сообщение об акте терроризма**

Приговором Алейского городского суда Алтайского края житель Алейского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма, то есть заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий), ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, в соответствии со ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 2 года.

Судом установлено, что виновный, используя стационарный телефон, достоверно зная, что дает ложные сведения, что никакого акта терроризма не готовится, произвел телефонный звонок в дежурную часть МО МВД России «Алейский» и сообщил дежурному заведомо ложную информацию о том, что якобы взорвется метро в г. Москва.

В результате заведомо ложного сообщения о готовящемся акте терроризма сотрудники МО МВД России «Алейский» были отвлечены на проверку заведомо ложного сообщения об акте терроризма, тем самым было нарушено нормальное функционирование органов власти, а именно МО МВД России «Алейский».

Старший помощник Алейского  
межрайонного прокурора

юрист 2 класса

Р.Г. Бобрик